

# 简化少林拳将进小学课堂

## 明年年底全市小学生练上少林拳

本报讯(记者 陈凯)2007年下半年,“简化少林拳进课堂”活动将在郑州市区所有小学(含上街区)开展,2008年郑州市所属6县(市)的小学也将开展“简化少林拳进课堂”活动,2008年底,郑州市1007所小学要争取完成简化少林拳的推广和普及。这是记者从昨日市体育局和市教育局联合召开的郑州市区小学“简化少林拳”工作动员会上得到的消息。

据悉,简化少林拳是根据少林武术拳术套路中具有代表性的大洪拳、小洪拳、昭阳拳等套路创编而成,风格独特、特点突出、内容充实、结构紧凑、布局合理,较为全面地体现了少林拳的风格特点。2005年底,市体育局就完成了对简化少林拳的编排,并于2006年4月1日至5月31日分别在中原区和管城区的9所小学进行试点,经过省内武术专家两次论证后,最终确定了面向我市小学三、四、五、六年级推广和普及的简化少林拳课程。

整个简化少林拳共有28个动作,每个动作的名称都用传统武术名称和现代名称注明,如简化少林武术拳第一个动作,现代名称是并步抱拳,传统名称则是天王抱拳。在体育教师传授简化少林拳的过程中,将把各项动作的历史渊源介绍给学生,让学生了解少林武术的历史和演变。简化少林拳还将有配套的少林操,少林操共8节,每节4个8拍。简化少林拳和少林操按照前者一遍后者两遍的方式在专门音乐的配合下进行演绎。“这套少林拳和少林操学习起来是非常容易的,经过我们的调查,学生经过每周一节课的训练,1至2个月就能掌握这套动作。”一位负责人告诉记者,“我市作为少林武术的故乡,推广和普及简化少林拳将扩大少林武术的开展面,增强少林武术的基础和后续发展能力,增强青少年身体素质,培养学生的综合能力,丰富学校体育课程内容。”

## 世界围棋公开赛预选赛 中国队5人过关

新华社北京8月2日体育专电 中国棋院消息,第十二届三星杯世界围棋公开赛预选赛2日在韩国的首尔结束,朴文尧、孔杰等5名中国棋手过关斩将,杀入本赛。

总共有40多位中国棋手参加了本次预选赛,最终朴文尧五段、孔杰七段、张维五段、李康六段和黄奕中六段成功晋级。张维、李康两位在国内比赛中表现一般的棋手最终能够进入本赛有些令人意外,而陈耀辉、周睿羊、王檄等在国内风光无限的名将则遭到淘汰。

本土作战的韩国棋手共有10人闯过了预选赛,包括韩尚勋和朴廷桓两位初段,其中朴廷桓年仅14岁。日本棋手延续了他们在世界大赛预选赛中的低迷之势,只有黄翊祖七段一人“幸存”。

至此,本届三星杯的32个参赛名额有31个已经确定。加上卫冕冠军常昊九段和中国棋院指定的古力九段和胡耀宇八段,中国棋手在32强中占据8席。韩国和日本棋手分别拥有19个和4个本赛席位。剩下一张“外卡”的归属尚未确定。

本届三星杯的本赛将于今年9月在韩国拉开战幕。

## 用速度冲垮日本队

新华社沈阳8月2日体育专电(记者 范春生 赵仁伟)中国国奥队和日本国奥队均在8月1日晚的国奥四国足球锦标赛上取得开门红。不过,晚些结束比赛的中国小将们表示,日本国奥队继承了国家队技术好、能控球的特点,但中国国奥队不怕他们,次战中国国奥队要以速度优势冲垮他们,力争取胜,提前锁定冠军。

沈阳四国赛,中国队主帅杜伊高调宣称要夺冠,可头号对手日本队也不甘示弱。在7月31日的赛前新闻发布会上,日本队主帅反町康治也明确喊出夺冠宣言,并声称一定会击败中国队。

8月1日晚,中国队小将在以2:0轻松战胜博茨瓦纳队后,众小将流露出对次战击败日本队的决心。首战有不错表现的前锋朱挺说,日本队技术好、控球能力强,在亚洲确实无人能及,但这不说明他们不可战胜。后天,中国队要继续以今天的表现,发挥出速度优势,冲击他们,相信获胜应该没有问题。

另一队员毛剑卿坦言,中国队的最大优势是速度快、冲击力强,攻强于守,因此打日本队没什么战术秘密可言,就是冲击他们。

中国国家队在亚洲杯赛上的三场比赛,均表现了下半场体能不足的最大劣势。对此,周海滨等国奥队队员均表示,杜伊执教以来特别重视体能的训练,这几天备战四国赛也尤其强调体能,对周海滨、毛剑卿还专门加练了体能,所以在“家门口”打日本队,体能应该没问题。

杜伊在对博茨瓦纳队获胜后的新闻发布会上展望对日本队的比赛时,也是充满了信心。他说:“日本队是我们最强的对手,但我们肯定要给他们施加压力,改变中国队过去对日本队战绩不佳的历史!”

## 赵雪晋升男子特级大师

新华社北京8月2日体育专电 中国国际象棋协会消息,中国国际象棋国家队的女将赵雪凭借在北乌拉尔杯女子精英赛中的出色表现晋升为男子特级大师。

在7月31日结束的北乌拉尔杯赛中,赵雪获得亚军,同时拿到了1个9局的男子特级大师序分。加上她在都灵奥林匹克团体赛上获得的20局的序分,赵雪已经达到了晋升男子特级大师的资格。

继谢军、诸宸和许昱华之后,赵雪成为中国第四位获得男子国际特级大师称号的女棋手。



左图:8月1日,曼联队球员鲁尼在比赛中攻门。当日,在一场季前热身赛中,英超曼联队主场以2:3负于意甲国际米兰队。  
新华社发

8月1日,汉堡队球员德容(左)与尤文图斯队球员诺切里诺在比赛中争抢。当日,在汉堡举行的一场季前热身赛中,尤文图斯队客场以0:1不敌汉堡队。  
新华社发

## 男篮亚锦赛: 中国队战胜阿联酋队

新华社日本德岛8月2日体育专电(记者 徐征 张华)虽然年轻的中国队接连负于伊朗队等强队,但是与亚洲二流球队交锋时仍然占据着很大的优势。在2日进行的2007年亚洲男篮锦标赛第二阶段小组赛中,中国队以100:55轻松战胜阿联酋联合酋长国队。

在与阿联酋队的比赛中,中国队占尽优势,开场就打出了11:0的高潮,一举奠定了胜局,此后中国队的12名队员轮番上场,比分领先优势越来越大。阿联酋队虽然希望利用球员的个人技术冲入内线得分,缩小比分差距,但是却几乎阻止不了中国队的得分。

此役中国队的两分球命中率达到61.9%,三分球19投10中。陈江得到了全队最高个人得分25分,他全场投中7个三分球。谷立业也夺得19分和5个篮板球。

战胜阿联酋队之后,中国队在第二阶段小组赛三战三胜,名列小组首位,获得了第九至第十二名的争夺资格。

中国队球员李可(左)在组织进攻。  
新华社记者 任正来 摄



## 我省整顿游泳场馆

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)昨天,记者从省社体中心获悉,由省体育局、省劳动和社会保障厅联合开展的清理整顿体育市场从业人员持证上岗情况专项行动已于8月1日起正式启动。8月份作为本次专项行动的第一阶段,省体育局和省劳动和社会保障厅将联合开展检查,对查处对象责令其限期整改。为了配合这次专项行动,省社体中心和省体育局职业技能

鉴定站将针对全省游泳场馆从业人员,于8月30日至9月2日举办河南省首期游泳类社会体育指导员(国家职业标准)培训班及鉴定。

本次培训及鉴定主要针对各类游泳场馆从事或准备从事游泳技能传授、游泳技术安全指导的人员。培训鉴定合格后,省体育局和省劳动和社会保障厅将颁发由国家劳动和社会保障部印制,加盖河南省劳动和社会保障

厅钢印和印章,全国通用、国际认证的《社会体育指导员资格证书》(初级)。据悉,根据省社体中心制定的培训计划,本年度游泳类社会体育指导员(国家职业标准)只有这一期,也就是说,游泳场馆体育从业人员进行从业资格鉴定只有这一次机会。省体育局和省劳动和社会保障厅将从11月份开始对从业人员没有通过鉴定的游泳场馆进行处罚。

## 网站侵犯奥运产权 有关部门提出批评

新华社北京8月2日体育专电(记者 张舵)北京网络新闻信息评议会本月1日召开会议,对近期全国部分网站侵犯奥林匹克知识产权等情况提出批评,并呼吁网民通过奥运会官方网站获取奥运信息和购买门票及特许商品。

评议会指出,随着2008年北京奥运会日益临近,社会各界参与北京奥运会的热情不断提高,在互联网上出现了大量刊发各类北京奥运信息的网站,与此同时,全国一些网站侵犯奥林匹克知识产权等情况时有发生,主要表现在:刊登公司、个人发布

的销售(特别是低价销售)带有奥林匹克标志的商品(包括北京奥运会特许商品)的信息;使用奥林匹克标志进行网站招商;发布虚假的北京奥运会票务信息;网站无明显商业性行为,但发布的奥运信息存在一定虚假性。

## 哈里斯: 雄鹿立场不会变

新华社华盛顿8月1日体育专电(记者 梁金雄)雄鹿队总经理哈里斯在接受记者采访时表示,他们要与易建联签约的立场不会改变,雄鹿队在大前锋的位置上需要这位来自中国的球员。

近日,雄鹿队接连在自由市场上签下前“扣篮王”德·梅森和控球后卫莫·威廉斯,使得该队整体实力又有进一步增强。而在大前锋的位置上,雄鹿队表示这个位置是留给易建联的。

哈里斯称,他们会让易建联此次从CBA转会到NBA尽可能地顺畅和轻松些。“我们保持着联系的大门是敞开的,那是没有变化的,直到今天我们与费根(易建联的经纪人)还保持着对话”。

易建联在今年NBA选秀大会上被雄鹿队以第六顺位选中,但至今尚未与雄鹿队签约,主要原因是易建联的经纪人和团队认为雄鹿队的打法不太适合易建联的发展,因此一直在努力说服雄鹿队,想让他们把易建联交易到比较适合他发展和能多上场比赛的球队。一个想走,一个想留,双方为此一直处于相持状态。

哈里斯表示,在易建联的问题上雄鹿队得到了密尔沃基各团体、市民及华人社团的广泛支持,几乎整个城市都具有相同的姿态。“给我们一次投篮机会,你不会感到遗憾的”。



8月2日,中国队球员于大伟(右)在比赛中进攻。当日,在2007年亚洲挑战杯男篮赛总决赛中,中国队以3:0战胜韩国队,获得冠军。  
新华社记者 杨磊 摄

## 四国女篮邀请赛 本月底济源开赛

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省球类运动管理中心获悉,由中国篮球协会和北京盈方公司主办,济源篮球城发展有限公司承办的2007四国女篮邀请赛将于8月21日至22日在济源篮球城举行。届时,中国、古巴、加拿大和拉脱维亚四支国家女篮球队将齐聚济源,在这里演绎一段精彩的女篮“四国演义”。

参加本次比赛的四支球队在国际篮坛上享有盛誉,根据世界篮联公布的最新排名,古巴女篮位居世界第七位,中国女篮和加拿大女篮分别居第十位和第十一位,拉脱维亚女篮多名球员效力于欧洲顶级联赛,以有效的半场进攻和强悍的防守著称。

## U17 足球联赛鹰城开战 河南建业首战告捷

本报讯(记者 刘超峰)昨日,2007年全国U17足球联赛第二阶段平顶山赛区的比赛在平顶山市体育村体育场拉开帷幕。在当日上午进行的揭幕战中,天津泰达队以2:1击败天津足协队。在下午进行的比赛中,东道主河南建业队1:0小胜北京足协队,取得联赛开门红。

尽管天公不作美,但河南建业队与北京足协队的比赛仍然吸引了不少铁杆球迷到场观看。在助威声中,建业队表现出色,最终以1:0取胜。全国U17足球联赛第二阶段共有31支球队参加,比赛分在4个赛区进行。这4个赛区分别设在潍坊、平顶山、青岛和秦皇岛。全部参赛队按预赛成绩分为A、B、C、D四个组,其中平顶山赛区承办B组的比赛。分在B组的8支球队分别是河南建业、上海申花、北京足协、天津泰达、长春亚泰、湖北足协、天津足协、重庆力帆。比赛采取单循环积分赛制。

